

United Nations
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL

Nations Unies
CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL

UNRESTRICTED
E/CN.4/SR.100/Corr.1
28 June 1949
ORIGINAL: ENGLISH

MASTER FILE

COMMISSION ON HUMAN RIGHTS

Fifth Session

CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE ONE HUNDREDTH MEETING

Held at Lake Success, New York,
on Wednesday, 25 May 1949, at 2.30 p.m.

Page 4, line 19

Replace the comma after the word "text" by a period, and delete the remainder of the line.

Page 4, line 20

Delete "and commission of the crime;" beginning a new sentence with "In the second place..."

Page 4, lines 22-24

Delete the paragraph and substitute the following:

"The term 'criminal charge' in the United States text was the broadest possible, embodying preparation, attempt and commission of the crime. It should not be forgotten that the attempt was sometimes also punishable. Therefore, the United States text was better than the text which expressly meant only preparation and commission of the crime."